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   長柄町立長柄小学校 



児童アンケート 比較（令和５年度 １・２学期） 
Ａ：よくできた Ｂ：多少できた Ｃ：あまりできなかった Ｄできなかった 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（１）①

Ｒ５ ２学期（１）①

72.7%

58.0%

23.6%

39.3%

2.7%

2.7%

0.9%

0.0%

問1 ① 友達にやさしくできましたか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（１）②

Ｒ５ ２学期（１）②

57.3%

57.1%

31.8%

33.0%

9.1%

8.9%

1.8%

0.9%

問1 ② 友達と仲良く過ごせましたか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ5 １学期（２）①

Ｒ５ ２学期（２）①

56.4%

60.7%

33.6%

36.6%

8.2%

2.7%

1.8%

0.0%

問2 ① 自ら進んで勉強や宿題ができましたか



 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（２）②

Ｒ５ ２学期（２）②

55.5%

61.6%

35.5%

31.3%

7.3%

7.1%

1.8%

0.0%

問2 ② 自分でよく考え勉強や生活ができましたか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（２）③

Ｒ５ ２学期（２）③

50.9%

42.0%

30.0%

31.3%

13.6%

17.9%

5.5%

8.2%

問2 ③ 毎日家庭学習に取り組みましたか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（３）①

Ｒ５ ２学期（３）①

71.8%

78.6%

24.5%

14.3%

0.9%

5.4%

2.7%

1.8%

問3 ① 体育の時間に進んで運動できましたか



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（３）②

Ｒ５ ２学期（３）②

80.0%

78.6%

13.6%

16.1%

3.6%

2.7%

2.7%

2.7%

問3 ② 休み時間や部活動でたくさん運動できましたか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（４）①

Ｒ５ ２学期（４）①

76.4%

70.5%

19.1%

25.9%

0.9%

2.7%

3.6%

0.9%

問4 あいさつのできる子① 先生方

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（４）②

Ｒ５ ２学期（４）②

76.4%

73.2%

17.3%

21.4%

1.8%

2.7%

4.5%

2.7%

問4 あいさつのできる子 ② 地域の方



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（４）③

Ｒ５ ２学期（４）③

81.8%

76.8%

8.2%

10.7%

6.4%

8.0%

3.6%

4.5%

問4 あいさつのできる子③ おうちの人

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（５）①

Ｒ５ ２学期（５）①

66.4%

65.2%

23.6%

25.0%

6.4%

6.3%

3.6%

3.6%

問5 毎日楽しく登校できましたか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Ｒ５ １学期（６）①

Ｒ５ ２学期（６）①

84.0%

83.5%

13.6%

12.7%

1.2%

2.5%

1.2%

1.3%

問6 先生方は相談にのってくれましたか



保護者アンケート 比較（令和５年度 １・２学期） 
Ａ：よくできた Ｂ：多少できた Ｃ：あまりできなかった Ｄできなかった 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問１

２学期 問１

63.0%

55.4%

31.0%

36.9%

6.0%

6.2%

0.0%

1.5%

問１ お子さんは「明るく心豊かな子」に育っていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問２

２学期 問２

41.0%

32.3%

48.0%

50.8%

11.0%

15.4%

0.0%

1.5%

問2 お子さんは「自ら学びよく考える子」に育っていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問３

２学期 問３

52.0%

33.8%

35.0%

52.3%

13.0%

10.8%

0.0%

3.1%

問3お子さんは「健康で主体的に取り組む子」に育っていますか



 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問４

２学期 問４

34.0%

36.9%

48.0%

47.7%

15.0%

12.3%

3.0%

3.1%

問4 お子さんは「あいさつのできる子」に育っていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問５

２学期 問５

54.5%

44.6%

34.3%

40.0%

7.1%

10.8%

4.0%

4.6%

問5 お子さんは毎日楽しく登校していると思いますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問６

２学期 問６

57.0%

46.2%

33.0%

44.6%

9.0%

7.7%

1.0%

1.5%

問6 学校は授業や学校行事等の様子を学校・学級だよりやホームページ等で伝えてい

ますか



 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問７

２学期 問７

48.9%

32.3%

40.4%

52.3%

9.6%

13.8%

1.1%

1.5%

問7 学校は子どものことについて気軽に相談できますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問８

２学期 問８

45.0%

38.1%

48.0%

44.4%

6.0%

15.9%

1.0%

1.6%

問8学校はいじめや不登校のない学校づくりに努めていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問９

２学期 問９

52.0%

31.0%

41.0%

34.5%

6.0%

34.5%

1.0%

0.0%

問9学校は分かる授業づくりに努めていますか



0.0

20.0

40.0

60.0 学校への希望 期待すること

１学期％ 2学期％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問１０

２学期 問１０

42.0%

32.8%

51.0%

51.6%

7.0%

14.1%

0.0%

1.6%

問10学校は安全な教育環境が整っていますか

2位 
1位 

３位 



教職員アンケート 比較（令和５年度 １・２学期） 
Ａ：よくできた Ｂ：多少できた Ｃ：あまりできなかった Ｄできなかった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問２

２学期 問２

4.2%

16.7%

37.5%

66.7%

54.2%

16.7%

4.2%

0.0%

問2 児童は「自ら学びよく考える子」に育っていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問１

２学期 問１

6.3%

16.7%

75.0%

83.3%

6.3%

0.0%

12.5%

0.0%

問１ 児童は「明るく心豊かな子」に育っていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問３

２学期 問３

9.1%

16.7%

50.0%

83.3%

36.4%

0.0%

4.5%

0.0%

問3児童は「健康で主体的に取り組む子」に育っていますか



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問４

２学期 問４

0.0%

0.0%

42.1%

58.3%

47.4%

41.7%

10.5%

0.0%

問4 児童は「あいさつのできる子」に育っていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問５

２学期 問５

15.8%

33.3%

52.6%

66.7%

21.1%

0.0%

10.5%

0.0%

問5 児童は毎日楽しく登校していると思いますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問６

２学期 問６

52.9%

75.0%

23.5%

25.0%

23.5%

0.0%

0.0%

0.0%

問6 学校は授業や学校行事等の様子を学校・学級だよりやホームページ等で伝えてい

ますか



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問７

２学期 問７

50.0%

50.0%

31.3%

50.0%

18.8%

0.0%

0.0%

0.0%

問7 学校は子どものことについて気軽に相談できる体制ですか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問８

２学期 問８

31.8%

33.3%

27.3%

66.7%

36.4%

0.0%

4.5%

0.0%

問8学校はいじめのない学校づくりに努めていますか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問９

２学期 問９

31.3%

33.3%

50.0%

66.7%

12.5%

0.0%

6.3%

0.0%

問9学校は分かる授業づくりに努めていますか



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

5.0

10.0

15.0 学校への希望 期待すること

１学期％ 2学期％

2位 

1位 

３位 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１学期 問１０

２学期 問１０

15.0%

58.3%

50.0%

41.7%

35.0%

0.0%

0.0%

0.0%

問10学校は安全な教育環境が整っていますか


